
Protokoll Extra föreningsstämma för medlemmar i Kärrvägens 

samfällighetsförening 

17 oktober 16.00-17.30, nedre våningen i Folkets Hus, Nol 

  

Dagordning 

1.   Val av ordförande 

Stämman väljer sittande ordförande, Marcus Sonestedt, till mötets ordförande 

2.   Val av sekreterare 

Stämman väljer sittande sekreterare, Jennie Brolin, till mötets sekreterare 

3.   Val av justeringsmän (2st)  

Till justeringsmän väljs Ronny Pettersson, nr 54, och Sari Ruuska nr. 73 

4.   Framställningar från styrelsen  

-         Sopstationer: Framställan om att byta ut nuvarande sopstationer, fem stycken, till tre 

stycken nedgrävda bottentömda behållare. Syftet är att får plats med mer sopor i färre 

stationer, och det blir inte lika skräpigt runt omkring. Kommunen har vid flera tillfällen 

fått in klagomål på nedskräpning, särskilt runt sopstation nr 2 på jämna sidan. 

Föreningens ekonomi tillåter investering. Det blir fortsatt en stor behållare för 

hushållsavfall samt en behållare för komposterbart. Udda sidan två stycken; en i början av 

området på nedfart till första parkeringen samt en på nuvarande sopstation nr 2 är idag. 

Jämna sidan får en sopstation. Behållarna kommer vara låsta och varje hushåll får nyckel. 

Offerter har tagits in från SANSAC (347 891 kr) samt IREC (348 000 kr.).  Båda 

offerterna är tagna utifrån helentreprenad. Styrelsen förordar SANSAC. Förutom något 

billigare pris är de bekanta med området och har nyligen gjort installationer i Alebyggens 

nybyggda bostäder på Folkets Husvägen.   

      Röstning för beslut: Stämman antar styrelsens förslag om att påbörja och genomföra 

byte av sopstationer till nedgrävda moloker och röstar enhälligt till fördel för SanSac. 

-         Belysning. Frågan bordläggs till kommande föreningsstämma. 

-         Renovering av garage: Garagen är i stort behov av upprustning. Offert 1: Ale Bygg 

och Snickeri, kostnad med arbete och material; 79 657 kr.  Offert nr 2: Tuve Bygg, 

kostnad med material och arbete; 335.000:- Förslag att börja med en garagelänga 

(garagelänga B) för att få en uppfattning om omfattningen för arbete och hur mycket som 

behöver åtgärdas innanför panelen.  



     Röstning för beslut: Stämman röstar enhälligt för att styrelsen beställer hantverkare 

enligt offert 1 för renovering av garagelänga B för att därifrån se på vidare åtgärder för 

områdets övriga garage.  

5.   Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt 

      Protokollet finns tillgängligt på föreningens hemsida www.karrvagen.se  samt i original hos 

styrelsens sekreterare. Ett exemplar kommer även sättas upp på områdets anslagstavla vid 

den stora lekplatsen.  

     6. Mötet avslutas 

      Ordförande avslutar mötet. 

 

Mötets ordförande:                                    Mötets sekreterare 

 

…………………………….                     ……………………………. 

Marcus Sonestedt, nr 48                           Jennie Brolin, nr. 24 

 

Justeras av: 

 

………………………………...                …………………………….. 

Sari Ruuska, nr. 73                                    Ronny Pettersson, nr 54 

 

 


